

# 狂飙而

# 现代快报

24小时读者热线:96060  
都市圈圈网www.dsqq.cn  
我能网www.wonengw.com

# 禁烟禁酒不禁欲

南非世界杯太太团“团规”出炉，南美双雄最开放

每到世界杯，“太太团”都是一道偶尔会喧宾夺主的风景。南非世界杯，卫冕冠军意大利板着脸对“太太团”说“不”，南美双雄的态度却很开明——巴西主帅邓加允许球员们和太太或女友共度时光，“我们尊重每个球员的个性”；阿根廷主帅马拉多纳明确表示不会让球员禁欲，“带着女友去南非不是问题，问题是上场时有没有带射门靴。”



**陪太太比去鬼混好**  
代表球队:巴西、阿根廷

来自南美的巴西、阿根廷很开放，因此主帅在制定“太太团团规”时就充分考虑到了球员和太太们的生理需要。巴西国家队规定，世界杯期间禁烟禁酒但不禁欲，球员们可以和自己的妻子和女友住在一起，并不严格限制。巴西主帅邓加的理论是，这样做就可以让太太们把自己老公的心拴住，“总比球员们出去鬼混好！”

和巴西一样，阿根廷也将世界杯期间不禁欲，太太们甚至都可以自由出入球员的住所。马拉多纳在1986年和球队夺得世界杯冠军时，当时的主帅比拉尔多就是这样规

**塞萨尔**  
妻子苏珊娜是世界杯常客

定的，所以他为此举可以帮助球队取得好成绩。当然，总有好事者会从中挑刺，他们认为马拉多纳明显有私心，因为阿奎罗的女友就是马拉多纳的女儿，这样马拉多纳就可以父女同战世界杯了！

**比赛结束才可同住**  
代表球队:德国

在2008年的欧洲杯上，施魏因施泰格在同克罗地亚的比赛中被罚下，之后他上了看台，同自己年仅19岁的女朋友在看台上拥抱，这个画面被后来贴上最温馨的标签。可见，太太团的出征对于球员们找回状态还是有一定帮助的，因此德国主帅勒夫也同意每场比赛结束后，球员们可以和太太们团聚在一起，不过费用要自理。

同时，德国军团吸取了上届世界杯的教训，太太团们必须得管好自己的嘴！

**小组出线再相聚吧**  
代表球队:英格兰

英格兰的太太团是名气最大的，在德国世界杯上，她们曾经创造了诸多负面新闻，因此卡佩罗也一直在犹豫。最开始，英格兰国家队考虑球员与太太们在比赛结束后24小时内接触，但卡佩罗认为此举会让球员分心，所以否决了这一提议。此后，卡佩罗又接受了兰帕德的提议，让球员在16进8和8进4的空当期与太太相聚。看来这是一种激励制度，球员们要想和太太团聚，就必须小组出线。

**太太团禁止出征**  
代表球队:意大利

说到太太团，最为绝情的就要属意大利的主帅里皮了，他日前宣布，世界杯期间将不允许球员的妻子或者女友跟随球队一起，理由是安全问题。

不过这对于意大利的球员来说也不是问题，因为很多电视台的女主播就是球员的女朋友，她们可以借助工作之便来南非和自己的男友相处。

捷报体育联盟记者 范宏基

## 》链接 禁欲与否 总有争议

1966年世界杯，英格兰主帅拉姆塞爵士严禁他的球员与外界，包括异性有任何接触。最终，禁欲后的“三狮军团”在家门口夺得了迄今为止唯一一次世界杯冠军。这也为英格兰开了大赛期间禁欲的先河。不过，在最近几届世界杯上，英格兰在禁欲的态度上摇摆不定。

1986年世界杯比拉尔多带领阿根廷夺冠，当时就对球员的私生活采取听之任之的态度。2002年世界杯，罗纳尔多隐瞒教练，偷偷在赛前过性生活，结果他带领巴西第五度夺冠。2006年意大利夺冠，队长卡纳瓦罗透露，自己出色的表现归功于三点：良好的饮食、充足的睡眠、健康的性生活。

当然，也有太太团跟队，结果球队一败涂地的。在1998年世界杯上尝到了甜头之后，2002年的法国军团允许球员带着老婆出征。然而他们却在韩日世界杯上惨遭“滑铁卢”。宗和

## 太太团，卡卡妻子最清纯

**最低调:库兰(杰拉德妻子)**

不是一家人，不进一家门。杰拉德低调，他的妻子库兰同样低调。库兰很少抛头露面，只会在闲暇时刻为一些杂志拍拍照片、写写专栏。据悉，尽管是足球明星的妻子，但库兰并不喜欢足球，就连杰拉德的比赛，库兰也不是每场都看，“我会挑一些重要的比赛看。”

**最清纯:卡罗琳(卡卡妻子)**

就像金庸小说里的小龙女，卡卡的妻子卡罗琳走的是清纯、返璞归真的风格路线。尽

管相恋多年，但卡卡夫妇一直保持着童贞之身直到新婚之夜。据西班牙媒体报道，尽管皇马球星众多，太太团也是争奇斗艳，但唯独卡罗琳最为特别，就连C罗这位花花公子，也对她赞不绝口。

**最妩媚:约兰特(斯内德女友)**

约兰特是西班牙的性感女星，虽然相识不到1年，斯内德已经完全成为约兰特的裙下之臣。为了这名性感尤物，斯内德不惜与结婚3年多的妻子拉莫娜离婚，更不惜丢下他们3岁

大的儿子。同样因为约兰特对米兰的气候不感兴趣，斯内德险些放弃转会国际米兰。在国际米兰比赛的看台上，也会经常看见约兰特的身影。

**最性感:塞拉(弗兰女友)**

塞拉被誉为“阿根廷所有男人的梦想”，不过，最终得以美梦成真的却是弗兰这个乌拉圭人。塞拉目前在布宜诺斯艾利斯一所大学学习法律，同时她还是阿根廷国内的广告女王。塞拉身材丰满匀称，她是阿根廷最受欢迎的内衣模特。宗和

## 世界杯最帅阵容

可曾记得巴乔蔚蓝的眼睛、巴蒂飘飞的长发还有小贝俊朗的脸孔？世界杯，除了炫目的球技，艳丽的太太团，还有伟岸的身躯和蛊惑的微笑……

主帅:勒夫(德国)



不仅因为年轻，德国主帅身上也着实散发着不可抵挡的时尚魅力。看那忧郁的眼神、干净的下巴、深色的紧身衬衫，勒夫简直就是标准的少奶杀手，连德国铁娘子默克尔都成他的粉丝，真是帅得不得了。

门将:卡西利亚斯(西班牙)

弱冠之年就成为皇马主力门将，随银河战舰南征北战，高接低挡立功无数，如今戴上队长袖标的卡西已褪去“白面小生”的青涩，时不时留着的络腮胡子更添性感。

后卫:拉姆(德国)

拉姆区别于其他帅哥的独特气质就是阳光，那沁人心脾的一抹微笑让多少女球迷为之倾倒。更难能可贵的是拉姆的花边新闻极少，堪称极品男人。

后卫:卡纳瓦罗(意大利)

卡纳瓦罗的长相是浓眉大眼，充满阳光，棱角分明。而且他的身材超好，笔直的身板，粗壮的手臂，清晰的腹肌还有壮硕的腿，活生生就是米开朗基罗的大卫转世投胎。

后卫:皮克(西班牙)

在西班牙媒体的评选中，皮克成为全队最性感的球员。他外形帅气、阳光。而前段时间在网上与伊布、小法“深情对视”的视频点击率奇高，不但令无数女球迷疯狂，甚至令男人们倾倒。

后卫:拉莫斯(西班牙)

有人说，拉莫斯是巴蒂斯图塔之后最阳刚的球员，他拥有塞尔维亚的血统，吉普赛人的面孔，一头飘逸的长发加上那棱角分明的腹肌，足以“秒杀”任何美眉。

中场:贝赫拉米(瑞士)

小贝因伤告别世界杯，这位“瑞士版贝克汉姆”或许能让众多小贝的粉丝找到些许安慰。贝赫拉米眼神迷人，外表英俊，长相和发型都酷似小贝。巧合的是，他在场上同样司职右边路，也有一脚传中的球技。

中场:卡卡(巴西)

这是一个绝对不能遗漏的帅哥。漏了他，即使不被美女追打，也会被质疑审美品位。帅气的面庞、灿烂的笑容、正直的人品还有出色的球技，这让卡卡集万千宠爱于一身。

中场:C罗(葡萄牙)

C罗到底帅不帅？这实在是一个很难的问题，喜欢他的人说他帅不可挡，不喜欢他的人说他长得有点邪恶。但是不要忘了，当年他作为小贝的“替代品”加盟红魔时，两腮的嫣然桃红曾迷倒了多少少女球迷。

前锋:托雷斯(西班牙)

托雷斯演绎的是“战痘的青春”。一脸痘痘难掩脸孔上帅气的轮廓，更让他多了些可爱。修长的身躯、飘逸的长发还有灵动的踢球风格，引来无数“死忠女球迷”。

前锋:圣克鲁斯(巴拉圭)

有人说他是世界足坛的第一美男：精致的面孔、飘逸的长发、高大的身材、还有灵动的身影，充满拉丁人无比奔放的热情。

前锋:克洛泽(德国)

典型的日耳曼男人。克洛泽有一张玉树临风的脸，在场上却是威力巨大的“空霸”。

宗和